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o

2 A 49,705,805 47,561,834 2,143,971
A Of| A 11,143,633 | 10,283,180 860,453
=t (6)/ Aot A 11,143,633 | 10,283,180 860,453
AL E 11,138,633 | 10,278,180 860,453
ot 2 e 11,138,633 | 10,278,180 860,453
QIHA2EEH| 8,793,648 8,078,241 715,407
101 Q7Y 6,376,632 6,068,542 308,090
01 E 5,306,973 5,028,111 278,862

o712g 3,609,061

o 53 (HSA) 8,162,000 x 3% x 128 = 293,832

o 65(2952) 4,560,800% x 28%H x 12¢ = ,532,429

o 72(28%2) 4,116,100¥ x 23H x 12¥ = ,136,044

o 83(1028) 2,638,700 x 8 x 128 = 253,316

o 9=(7=23) 2,133,400 x 11 x 12¢ = 281,609

o AFAH32ZE) 4,659,600 x 2% x 12¢l = 111,831

O d24g 3,609,061,000% x0.9/12 = 270,680

O 2224 444,139

o 6 12,5318 x 28H x 45A|ZF x 12¢ = 189,469

o7& 11,3199 x 23% x 45A|2F x 12¢ = 140,582

o 8% 10,1622 x 8% x 45A|2t x 12¢ = 43,900

o 97 9,6209% x 11H x 45A|1Zt x 12¢ = 57,143

o A} 12,078% x 2 x 45A| 2t x 12€ = 13,045

O goHg 247,854

o JtZ44 63,000

Hi A} 40,0009 x 50H x 12¢ = 24,000

=24 20,0009 x 358 x 12¢ = 8,400

H|Z (2 2HS) 30,000¥ x 209 x 12€¥ = 7,200

- HIE&(ERAtY) 70,000% x 208 x 12€ = 16,800

H|< (MR 2t O|4Ah) 110,000 x 58 x 12¥ = 6,600

o dZ24Y 7titd 73,560

203 O] 4t 100,000 x 48%H x 12¢ = 57,600

- 154 O At 80,000% x 5&H x 12& = 4,800

10 O]+t 60,000¥ x 8 x 12¢ = 5,760

54 of 4 50,0009 x 9% x 12¢ = 5,400

o AdY RIHE 16,920

254 o]4t 30,000% x 438 x 12€ = 15,480

204 0|4+ ~ 254 O|gt 10,0009 x 12% x 12¢¥ = 1,440
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o 2R G 50,0009 x 48%H x 12& = 28,800
o e zRAULY 65,574
53 216,0309 x 108 x 128 = 25924
63 1860909 x 12 x 128 = 26,927
= 168,760 x 58 x 12¥ = 10,126
= 108,180 x 2@ x 12¢¥ = 2,597
O EHYDAY 148,080
o V=3l 13,200
- 58 50,0009 x 38 x 12€ = 1,800
6~79 30,0009 x 258 x 12€ = 9,000
82 0|5t 20,0009 x 108 x 12% = 2,400
o J|=dEaY THita 5,280
Z|AL 30,0009 x 10&H x 12¢ = 3,600
AMAT|AL 20,000¥ x 78 x 12€ = 1,680
o EHYUD Y4y 129,600
M, BH4, MRIHRIH AT 210,0009 x 458 x122 = 113,400
AlhE oo 50,0009 x 278 x122 = 16,200
O JHZAH| 140,000 x 75& x 12¢¥ = 126,000
O HAZIHH| 3,609,061,000¥ x 60% x1/6 = 360,907
O A7t A 3,609,061,0008 x 1/12 x 1/30x 102 = 100,252

03 29%(27|HhREApes 579,140 527,233 51,907
O a4t 426,656
o BAHHAD MR ol 52,587
- 7123 2,314,100 x 1 x 12€ = 27,770
AZtelanag 25,3409 x 1 x 20A|2tx 12€ = 6,082
A 135,120 x 1&H x 10¥ = 1,352
HESZIH 2,314,100 x60% x 1H x 23| = 2,777
AR 100,000 x 18 x 12 = 1,200
e 50,0009 x 1% x 128 = 600
24| 80,0002 x 18 x 122 = 960
2H4E 100,000 x 1&H x 12¢¥ = 1,200
7| S 2,314,100 x 1&H x 43| = 9,257
2aay 2,314.1002 x 5% x 1% x 122 = 1,389
o BH4AE ZHOIL(HR175E) 374,069
7|23 2,318,500% x 6B x 128 = 166,932
AR 22 4E 27,6009 x 6@ x 20A|Ztx 12¢ = 39,744
FUIRLG 220,800 x 6 x 2 x 12€ = 31,796
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- ARt 147,200 x 6% x 10 = 8,832
- HEZH 2,318,500 x60% x 6@ x 23| = 16,694
- VAR 100,000 x 6H x 12¢ = 7,200
- WMEHXH| 50,000¥ x 6 x 12€ = 3,600
- A 80,000% x 6&H x 12& = 5,760
AL 50,000 x 6& x 12€¥ = 3,600
o By 210,000% x 6&H x 12¢ = 15,120
F= Ay 150,000 x 6&H x 12¢ = 10,800
=N 2,318,500% x 6% x 43| = 55,644
25504 2,318,500 x 5% x 6@ x 12€ = 8,347
O Eoff2 2|2t 51,301
o HYHZR QL 51,301
- 7128 2,194,100 x 1&H x 128 = 26,330
AR 224G 24,1509 x 1@ x 20A|Z2tx 12¢ = 5,796
HAzpG 128,800 x 1 x 10& = 1,288
- HASZ | 2,194,100% x60% x 1H x 23| = 2,633
1A 24| 100,000 x 1&H x 12¢ = 1,200
WEHZH| 50,000 x 18 x 12€¥ = 600
A 80,000% x 1&H x 12& = 960
234 100,000 x 1 x 12¥ = 1,200
- 7| D 2,194,100¥ x 1&¥ x 43| = 8,777
= 2,194,100% x5% x 1H x 12€¢ = 1,317
- ELUEG 100,000 x 1 x 12¢¥ = 1,200
O SaeAae| 2t 49,059
o HAHBZ Ol 49,059
- 7128 2,144,000 x 18 x 128 = 25,728
AR 2R E 23,6409 x 1@ x 20A|Z2tx 12¢ = 5,674
- ARG 126,080 x 18 x 10 = 1,261
- HAZ | 2,144,000% x60% x 1H x 23| = 2,573
- JHAE | 100,000 x 1&H x 12¢ = 1,200
WEHZH| 50,000 x 1H x 12€ = 600
=AlH| 80,0002 x 18 x 12¢ = 960
234 100,000 x 1 x 12¢¥ = 1,200
7|2t 2,144,000 x 1&H x 43| = 8,576
&G 2,144,000% x5% x 1H x 12€¢ = 1,287
O 574 a0y 288 5,791,500% x 99 = 52,124

04 7V|HAIZZ2ASES 490,519 513,198 N22,679
O st1t 303,039




O [ AR0A @ROFRE : &t (6), A5tz A chol - 1l
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o Alstrd 2 (YAIAISRIS) 9,188
-2 78,8803 x 1H x 7Y x 12& = 6,626
- {HAH| 2,000¥ x 1@ x 7Y x 12¢ = 168
- FReY 78,880 x 18 x 129 = 947
MelgEdag 120,5209 x 18 x 12€ = 1,447
o Y LISt SHEAZH(LAIAGRIR) L 20T 77,305
- JEg 78,880 x 3 x 2509 = 59,160
ZHALH| 2,000¥ x 3@ x 250 = 1,500
- R 78,8802 x 3 x 52 = 12,306
MelgEdad 120,5209 x 3F x 128 = 4,339
o HixEHIZ F2| HEUSAHAH(LAIAIRE) 77,305
12s 78,880 x 3F x 250¢ = 59,160
ZHALH| 2,000¥ x 3@ x 250 = 1,500
a4 78,8802 x 3 x 52 = 12,306
HedaEdeg 120,5208 x 38 x 12 = 4,339
o HIAAl A2 ALHAt Q12| 208,000¥ x 5% x 10¥ = 10,400
o AGH (M 2| 5) HH|(YAIAIGRIR) 128,841
- 7l2e 78,880¢ x 58 x 250¢ = 98,600
- AL 2,000¢ x 58 x 250 = 2,500
T4 78,8802 x 58 x 52 = 20,509
delgEdag 120,5209 x 58 x 12¢€ = 7,232
O a2t 61,610
o gdli Sha{2|d 2te| L o2t (YAIAE I S) 30,805
e 78,880 x 58 x 60Y = 23,664
ZHALH| 2,000% x 5% x 60 = 600
Frag 78,880¢ x 5% x 12 = 4,733
MelgEdag 120,5209 x 58 x 38 = 1,808
o ot ofze|d 2| & 2o 22 (YAIAFE QIS 30,805
2= 78,880%¥ x 5 x 60Y = 23,664
ZHALH| 2,0009 x 5% x 60¢ = 600
Frag 78,880% x 5% x 12¢ = 4,733
MelgEydad 120,5209 x 58 x 38 = 1,808
O S|t 77,305
o Ald= tEH| & 2FE2|(YAIAHRIR) 77,305
- JEg 78,880¥ x 3 x 250¢ = 59,160
ZHALH| 2,000¢ x 3@ x 250 = 1,500
- FRY 78,8802 x 3 x 52 = 12,306
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MeEda2HdsE 120,520 x 3¥ x 12¢¥ = 4,339
O 7|1ZHH 222 A2 B R EHE 48,565
o RDAZREF 431,554,0009 x 4.5% = 19,420
o RYAHLEHELF 431,554,000¥ x 3.545% = 15,299
o LRIV QUYEA=RREF 15,298,590¢ x12.81% = 1,960
o 1g8H3l=z 431,554,000 x 1.75% = 7,553
o AMAEHZ 431,554,000% x 1.004% = 4,333
107 E|AZ¢ 175,000 43,000 132,000
01 3FA(R7|A)2=2EAZH 130,000 20,000 110,000
O 374 glda 130,000,000¥ x 14| = 130,000
02 7|UAHZZ2ASEIRZ0 45,000 23,000 22,000
O 7|HAHZ2 AL A QIR El2F 45,000,000 x 14! = 45,000
202 oy 100,640 113,220 A12,580
01 =2Ujoiy| 100,640 113,220 ~12,580
O ot P22 ZLofH|
20,0009 x 28 x 129 x 12¢ = 80,640
O ot P22 22| 0fH| 200,000 x 4% x 153 = 12,000
O 22| U sty PR 20|
200,000 x 58 x 53] = 5,000
O A5t 222 L ZFF #|of|
200,000 x 3H x 53| = 3,000
203 YSRF2H| 9,490 9,530 A40
02 HATMIERZRH| 1,120 1,160 AN40
O ootz 21d| 40,000¥ x 289 = 1,120
03 AlMZZUPF22H| 4,050 4,050 0
O A|HH P2 21| 4,500,000% x 1A x 90% = 4,050
04 2EMRIYFFH| 4,320 4,320 0
O BAM2geF22H| 400,000 x 12¥€ x90% = 4,320
204 22 A| 246,900 224,400 22,500
01 2R+ EH| 3,960 3,960 0
Ob5g 100,000¥ x 3@ x 128 x 1.1 = 3,960
02 2AgEZRH| 165,180 143,640 21,540
O 5a 250,000 x 3@ x 12& = 9,000
O 6. 185,000 x 28% x 12¢& = 62,160
o7 180,000 x 23H x 128 = 49,680
O 8z 175,000% x 8% x 12¢¥ = 16,800
O 9g 175,0008 x 11H x 128 = 23,100
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O AL 185,000 x 2@ x 12& 4,440
03 EXYREY| 77,760 76,800 960

O 37| AL B3R 80,0009 x 75&H x 12¢ = 72,000

O =1 g 374 80,000% x 1H x 12€l = 960

O 49 e 324 80,000% x 1 x 12¢¥ 960

O Of|&F, BLE Aok HESE2 80,000¥ x 4 x 12& 3,840
303 ZAZ 303,140 255,465 47,675
02 M2 303,140 255,465 47,675

O dteo= 303,140

o 62(2958) 4,560,800 x 28%FH x 1.1 140,473

o 72282 8) 4,116,100% x 23& x 1.1 104,138

o 82(102L8) 2,638,700¥ x 8% x 11 23,221

o 93(758) 2,133,400 x 11&H x 1.1 25,815

o HFAR7EE) 4,314,800 x 2 x 1.1 9,493
304 Ha=RHYZ2sS 1,581,846 1,364,084 217,762
01 ¢HZREEZ 1,287,909 1,109,639 178,270

O Y8t AFREF S 1,287,909

o SRAHZEHZ 5,728,514,430% x 9% 515,567

o SRHAHZEHZ 5,728,514,430% x 9.9% 567,123

o 2GR EZ 5,728,514,430¥ x 3.4054% 195,079

o SRHAHEAREZ 5,728,514,430¥4 x 0.177% 10,140
02 =QAAESARHZS 229,091 254,445 N25,354

O Yutd| AUESEHZ S 229,091

o 35% HUBHEEHZ 5,728,514,430% x 3.545% 203,076

o S2% LoV |IQULESEHT 203,075,840 x 12.81% 26,015
03 SFA(F7/AHeH R 64,846 0 64,846

O &34 0z ]E= 579,139,000¥ x 4.5% 26,062

O R34 HLYESEHZS 22,834

o 3R2 AUEJALEZ 579,139,000¥ x 3.495% 20,241

o 372 LoV QUEALLYS 20,240,910 x 12.81% 2,593

O 352 188352 579,139,000¥ x 1.75% 10,135

O &F2 MAES s 579,139,000€ x 1.004% 5,815
ot 2 EH| 249,760 210,770 38,990
201 B2 HH| 112,044 75,824 36,220
01 APRE2(Y| 73,254 46,040 27,214

O Yuet-ZH| 73,254

o 7|2 AtREEH| 100,000% x 28%H = 2,800
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o 7|2 dAEEH| 150,000 x 14 = 150
o AR 2Y=E L HEH S 350,000¥ x 12€ = 4,200
o SEIHAM AEE ALY 100,000€ x 12¢€ = 1,200
o S7IYEA Y7 = 350,0009 x 14] = 350
o EF VA MIIEE MY 128,0009 x 14] = 128
o AMR7|7| &2 13,620

- FAP| 4| 500,000 x 10 x 43| = 2,000
N == b 330,0009 x 1Cf x 28] = 660
- 2ALE | 23,0009 x 15box x 128 = 4,140
- Y ERY| 7|2 Atz 165,000¢ x 128 = 1,980
- BHEEY| R ARERE 32,0004 x 1103 = 3,520
- OElE BT 66,0009 x 20 x 108] = 1,320
o SteEALUS| A oAb 2 AL 5 AR 16,200
- Ol AHHA Y| EM 20,000¢ x 1008 x 13| = 2,000
20[4HA 15,000¥ x 1208 x 15| = 1,800
Z 204 15,0009 x 1208 x 43| = 7,200
BAM 25,000¢ x 1008 x 13| = 2,500
AYEILELN 35,0008 x 208 x 13| = 700
- BYEI SYAZ A2} 100,000€! x 208 x 18| = 2,000
o St SEE U HET A2 7,940
- HE2SAIYTHEA T A2 2,000,000¢ x 141 = 2,000
StEEANY 2220 E T A2 150,000¢ x 53| = 750
Stz S22 AIE 2,000,000 x 1Al = 2,000
- oteEa0ld EESATIE A2 110,000 x 237l& = 2,530
BB Seh7te A2t 110,0009 x 13| = 110
SAlLRES| QHLTH 2 4= A 2 110,0009 x 58| = 550
o AFRAY AR £4H| 1,130
- HB7| FUH(EEUA S) 230,0008 x 14l = 230
- 001 Ha E 4| 150,000¢ x 6Cff = 900
o g 25,536
St SQHY R E201AlH| 8,000% x 28 x 62| x 12¢ = 16,128
St BlA2 R S04 8,000 x 28 x 23| x 12 = 5,376
- HieHIYI R EZ0HAE| 8,000¥ x 78 x 63| x 128 = 4,032
11 Agssz 22,628 14,000 8,628
O U2tEE 0|8 428 20,000€! x 1003 = 2,000
O SHEZAHSA ZBA4TA Y 42
13,000,000 x 1Al = 13,000
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O ot DHOt=E MEBERAL £ 3,500,000¥ x 14| = 3,500
O srAML SHsrRE 2,328
oEYEY T 409,000¢ x 3LZ| = 1,227
oYET R 367,0009 x 32| = 1,101
O 3L ZEEIL 22 300,000¥ x 64 = 1,800
21 32z YAM 16,162 15,784 378
O ot AIRH HIALEE 1,000,000¥ x 12¢ = 12,000
O otk AFRA HO|ISTV 4= 16,5009 x 128 = 198
OMIESEH 1,000,000% x 14| = 1,000
O RHEeg 2,964
o YEIRHZ 4009 x 2001 x 12¢€ = 960
o 57|*H= 2,500¢ x 5071 x 12¢&l = 1,500
o 57|Etae= 2,1008 x 204 x 12¢ = 504
214 SNFA LA | 17,716 14,946 2,770
05 +HRAH| 17,716 14,946 2,770
O Z|LZ7|Y O L5 A BEA|AH” FA| 24|
14,500,000 x 14| = 14,500
O Aofme Y HZMAF TR QA B
218,0008 x 12¢& = 2,616
O A ZAAA AR 2| 2t2|H|(Sh4=1tef 3714)
600,000 x 14 = 600
317 S7|YEE3ANREZ 120,000 120,000 0
00 S7|¥ELIAELF 120,000 120,000 0
O stk AFEE s gRUd &2 10,000,000¥ x 12¢& = 120,000
ol=4H| 2FZH| 257,185 248,801 8,384
201 YBHRHH| 196,920 189,076 7,844
01 At2nalH| 26,332 26,332 0
O ot-dH|Ede U7 |d 28 +¢ 1,000,000 x 14| = 1,000
O otrdHIZHY 582 6,000¥ x 6 x 504 x 12¢ = 2,160
O otrdH|IZ L HIH4Z 2 24|
8,000¥ x 6% x 125| x 128 = 6,912
O steZHIEHH T 5H| 3,060
o AAUE(H) 60,000 x 6 x 2H = 720
o Y= (ot) 60,000¥ x 6 x 2H = 720
o SHYIRITHR OFM Z7)| 60,0009 x 6% x23| = 720
o A28 150,000% x 69 x 13| = 900
O Uab~HE Y J7| A =58 1,200,000 x 1744 = 1,200
O BTLStZAYHIAY HutEIIR| 3 2F+Y 12,000
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0 2005 BTLSH=2HEHIAIY HUEII A2 AL =Y
200,000 x 43| x 5% = 4,000
o 2006 BTLGI2AHMHIALY HatEII2 5] MAF &
200,000¥ x 43| x 5 = 4,000
© 2009 BTLGt2AZHIAIY HoHE7te 3| MAL g
200,000 x 43| x 5% = 4,000
02 332FH| 3,000 3,000 0
O steZH|EHY 243422 3,000,0009 x 1Y = 3,000
13 YUztz 6,400 6,400 0
O HIA| D5+ &8 Atz 6,400
o FMatY 5,000,0009 x 1Cf = 5,000
o ZAPY| 700,0009 x 1Cf = 700
o HHEY 700,000¢ x 1Cff = 700
21 3323LAHM 105,600 97,600 8,000
O BTLSIH=&AHHEHAY 5523 88,000
0 2005\ BTLAIY s323HisHE 2| 57ia 7|23 §)
44,000,0009 x 14] = 44,000
© 2006\ BTLAIY 332 3HEYARZ 9| 774 7|23 §)
27,500,0009 x 14l = 27,500
0 2009 BTLAIY 3323 (43 AHIEY 2| 5714 d7(123 )
16,500,0009 x 14] = 16,500
O YTtz MoteE AR 840,000¥ x 12¥ = 10,080
O stedulEdel 7|4 3383 1,680
o MIABR Y TVdlzE 100,000% x 12¢ = 1,200
o &tk AR R 40,0009 x 12¢ = 480
O steEEaE 3382 5,840
o SETHMEUAAY) 1,300
A= 2| 50,0009 x 10 x 23| = 100
- ASAEHE (MY, ZEAE) 1,000,000¢ x 1of = 1,000
SHANMEEZ 75,0009 x 1CH x 23| = 150
HI|BAL 4B 25,0009 x 1C x 23| = 50
o B2 (EHt2) 4,540
AS 2| 95,0009 x 1CH x 28] = 190
- AtEat BYE (MY, S AR 4,000,0009 x 1cff = 4,000
SHANMEED 150,000 x 1Cf x 23] = 300
S A7 HA B 25,0009 x 1CH x 23| = 50
22 2} Met| 55,588 55,744 A156
O =T MEVARY) 13,384
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o ol
o RAH| 5,000,000 x 1Cf = 5,000
o RRH| 1,6309 x 40 x 6A|Zt x 200 = 7,824
o ollzIQol 20,0009 x 74 x 43| = 560
O =t (EEatE) 42,204
o RAIH| 15,000,000 x 1Cf = 15,000
o RRH| 1,6309 x 90 x 6A|Zk x 200 = 17,604
o Az 20,0009 x 402 x 38| = 2,400
oAy 12,0009 x 104 x 607} = 7,200
206 A=H| 10,265 9,725 540
01 L2 H| 10,265 9,725 540
O 3t FHAYUE 24 1Y 5,725
o Y48 £US U AU 15,0009 x 157 = 225
o A5tz 30,000 x 69 x 53| = 900
o M8 1) 5,000€ x 10074 = 500
o M8 = (ZHo|, got) 20,000 x 107 = 200
o (M, &) 2509 x 6% x 6002 = 900
o PP Zrf 3009 x 8,000% = 2,400
o gz 4 2R+ HEE) 2,000% x 30071 = 600
O ETHAsHolEY HI8ES 7Y 4,540
o 2tz 15,0009 x 207} = 300
o oFHE 30,0009 x 6% x 23] = 360
o Ot3} 70,0009 x 6% x 23| = 840
o AAHEL09| 30,000 x 6% x 45| = 720
o 3l2| T Cie| 850 90,0009 x 69 x 18] = 540
o JAterzHmt 200,0009 x 87 = 1,600
o MECH|AIZ L (0FZH2tYY) 15,0009 x 67 x 28] = 180
214 SRR LAH| 30,000 30,000 0
05 +MFAH| 30,000 30,000 0
O Uit IY 7|A, 17 Al 22 FAIE2(H
30,000,0009 x 14 = 30,000
305 HiAZS 20,000 20,000
01 HjAZS 20,000 20,000
O SHEE AL S At Aol T2 BiAlS
20,000,0009 x 14 = 20,000
2148t2| 2 AY| 1,706,140 1,608,468 97,672
201 Yoy 1,144,388 1,054,237 90,151
01 ArF2t|H| 90,840 98,537 AN7,697
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O Hi-HIEY 20013H &Y 4=
195,0009 x 10714 x 12742 = 23,400
O Hi=HIEZ 7|t 2| Tl === (3l2t=2 750kw, &5l 200kw, 4f& 950kw )
2,000,0009 x 12741¥ = 24,000
O BilHIZ(8714) Y322 AP HAL 5
100,0009 x 87HA = 800
O Hi+HIZ(@7h4) M7| |2 HAt 227
5,000,0009 x 8744 = 40,000
O ottjrH oz AP 242 220,0009 x 123 = 2,640
21 3323LAA 1,053,548 955,700 97,848
O 7|48 £LUE AHA MER 113,000 x 128 = 1,356
O s=u 7=l §alt| 100,000¢ x 8% = 800
O Hi+HIY @A) dotez AHBRE
33,0009 x 8714 x 1274¢ = 3,168
OHi-HIY 7| AE= 1,016,808
o W4 mI 2 22,880,000 x 127§€ = 274,560
o S+ HIY 12,320,0009 x 1274¥ = 147,840
o dfot2HrH T 3,520,0009 x 1274¥ = 42,240
o stEtfsHIY 16,720,0002 x 127§& = 200,640
o BYtjsHIY 8,800,000%! x 1274¥ = 105,600
o HHAHfAHIT Y 14,080,0009 x 1274¥ = 168,960
o dERsA2|Ad 5,016,0009 x 1274 = 60,192
o Bill22| 7 W7 560,0009 x 1274 = 6.720
o M3 S (2AOIE) st42AHI 2 338,0009 x 127H€ = 4,056
o &3 Zto|uipHIZ 500,000% x 1274¢ = 6,000
OO ENZ 26,856
o RTC SE=2%4H 2,238,0009 x 1274¥ = 26,856
O Bi-HIZ(87H4) =ALAALE-(VIES) AR
380,000 x 1274¥ = 4,560
206 AH=H]| 21,752 14,231 7,521
01 Yer=H| 21,752 14,231 7,521
O HiHIy U HF2| FA|22|8 2] 7¢ 7,902
o BHR(18L/E) 37,0009 x 35 x 5¥ = 555
o F2|A(18L/5) 99,000¢ x 15 x 3¥ = 297
o HQIE(OLH <) 100,000€ x 507 = 5,000
o ZZHH, 2E) 2509 x 5% x 100 = 125
o PP EOj(1E, RTAIYLE) 16,5009 x 1007 = 1,650
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o &g = (U, 4) 5,500% x 5074 = 275
O 22ds, 4e=? HIY2FE A ¢ 6,100
o L8 £ZLE(1HP) 1,100,000 x 574 = 5,500
o A5tz 30,000 x 5% x 28| = 300
o WEOHLY Z[A|& 15,000 x 107 = 150
o DEEXA 2HHIE 15,000 x 107 = 150
O H2AHYE A4ETY 7,750
o HABISELY R+ 27718 &AM (20L)
65,0002 x 705 = 4,550
o 947 U HRX| SEYAS OFE(1L) 32,0008 x 1005 = 3,200
214 ML mA | 540,000 540,000
05 %AMR2| 540,000 540,000
O BIASEIA 7|7, 27| A4 gzl
200,000,000 x 14 = 200,000
O HISHIZ Q42| HH|(3714) 70,000,0009 x 28| = 140,000
O Hi42, 542 f2|2e|y| 100,000,000 x 14l = 100,000
O HIATIY Q9 HHS () X2
10,000,000 x 42 = 40,000
O HisHEZ H|2I7| 72|22 30,000,000 x 14 = 30,000
O Hix+EIY A== FAlE2H| 20,000,000 x 14! = 20,000
O Hi+HEY =382 = 228 10,000,000 x 14 = 10,000
SdYH| 238 131,900 131,900
201 LRI 31,140 31,140
11 Agss= 2,580 2,580
O 838 Aot 2 =5 210,000 x 57l x 28] = 2,100
O AlSHH AN 242 120,0009 x 43| = 480
21 S332=LAHAM 28,560 28,560
O &l ~5td 5585 28,560
o &St RA|USAE M| AR (T, SY.2ZUS)
1,900,000¥ x 12& = 22,800
o A5t HE2| A= 60,0009 x 8CH x 12 = 5,760
206 AM=H| 80,760 80,760
01 LEA=ZH| 10,360 10,360
O Aotd YHIZ 2T Z 7€ 2[H] 10,360
o H3l= 30,0009 x 5% x 53] = 750
o O, 27| 8%, 20|, %, Z3H S 4,000,000 x 14| = 4,000
o 0|z7| ¢ 500,000 x 2CH = 1,000
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o Of|=7|, A%L7| 2| 400,000 x 50 = 2,000
o Of27|, 41L7| R2H| 1,7409 x 59 x 602 x 5Cff = 2,610
02 FEH| 70,400 70,400 0
O 25t 20 A 2 4,400¥ x 16,0004 = 70,400
214 AR | wAH| 20,000 20,000 0
05 £HMFAH| 20,000 20,000 0
O M £2AZHSIA A FAIE4H| 10,000,000% x 241 = 20,000
deHlg 5,000 5,000 0
JElE e s 5,000 5,000 0
JElE e s 5,000 5,000 0
302 Btat=27|E} 5,000 5,000 0
14 H7|&eadas 5,000 5,000 0
O Az nte 4tz dtst 5,000,000¥ x 1Al = 5,000
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FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A of

AHZ0f| At 29,867,015 26,373,113 3,493,902
ot 3 (6)/ ot A 29,867,015| 26,373,113 3,493,902
FARMZ S 29,857,000 | 26,204,489 3,652,511
SteAl ALY 13,104,000 6,913,000 6,191,000
UM 2| AHAYSH RS HH| ALY 9,650,000 | 3,260,000| 6,390,000
401 AlEH|ZEChy| 9,650,000 3,260,000 6,390,000
01 A4 9,650,000 3,260,000 6,390,000

O YMA|T AHHAMH A HH|ALY 9,650,000

o =H| 1,500,000,000& x 14l = 1,500,000

o EH 150,000,000 x 14l = 150,000

o AlH]| 8,000,000,000% x 14l = 8,000,000
Lot D54 2IAA ZHALY 833,000| 1,276,000 £443,000
401 AldH|2 2Oyl 833,000 1,276,000 A443,000
01 AlZH]| 833,000 1,276,000 A443,000

O g 33steHelA|d SHAIY 833,000

o = H| 500,000,000% x 14| = 500,000

o THj 66,600,000 x 14 = 66,600

o AlH| 266,400,000 x 14l = 266,400
- S3le2tE AU ALY 200,000 0 200,000
401 AlEH|Z Ly 200,000 0 200,000
01 A|A4H| 200,000 0 200,000

O LSs5t= ZHAY 200,000

o =H| 100,000,000 x 14l = 100,000

o AlH| 100,000,000¥ x 1Al = 100,000
LIS 222 AU ALY 677,000 0 677,000
401 AlGH|2 2Oyl 677,000 677,000
01 AldH] 677,000 677,000

O Haliztg &2 FH[ALY 677,000

o =] 677,000,000 x 14 = 677,000
=S ot E JURAL 242,000 0 242,000
401 AldH|2 2Oyl 242,000 242,000
01 AldH] 242,000 242,000

O LZotet2 ZJURA} 242,000

o = H| 121,000,000¢ x 14] = 121,000

o THj 60,500,000¥ x 1Al = 60,500

o AlH| 60,500,000¥ x 1Al = 60,500
Ut 2|E+ St FAR ALY 1,207,000 0| 1,207,000
401 AlQH|Z 2oyl 1,207,000 0 1,207,000
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of A
01 Al&H| 1,207,000 0| 1,207,000
O U2l st 2 FAIS ALY 1,207,000
o =H| 845,000,000% x 14l = 845,000
o AlH| 362,000,000% x 14l = 362,000
cleAldz| 89 95,000| 2,377,000 | 22,282,000
401 AlAH[LLCHY| 95,000| 2,377,000 | 22,282,000
01 AlgH| 95,000| 2,377,000 | 22,282,000
O Nl 2 |SIofEE etid 2E 89
5,000,000¢ x 103] = 50,000
O YA 0|x2| ot 2L EHY 89 45,000,0009 x 14! = 45,000
G2 EZ| A 200,000 0 200,000
401 AlGH[LL2CHY| 200,000 0 200,000
01 AlgH| 200,000 0 200,000
o(?) REZIIY stz EER TRAMAE 48 B4
200,000,000% x 14| = 200,000
StrEH|ANY 15,646,000 16,917,000 | A1,271,000
BTL SH2tH A H|AFY 12,372,000 | 14,987,000 | A2,615,000
401 AlGB[LLCHY| 12,372,000 14,987,000 | A2,615,000
01 Al&H| 12,372,000 14,987,000 | A2,615,000
O 2005 BTL st AZHIAMY FR2Z3 3,896,500
o =H| 3,006,000,0009 x 14/ = 3,006,000
o AlH| 890,500,000% x 14l = 890,500
O 2006'F BTL St AHEBAMY AR S3 5,624,000
o =H| 4,340,000,0009 x 141 = 4,340,000
o AlH| 1,284,000,000¢ x 14 = 1,284,000
O 2009 BTL st AHEHAMY 2253 2,851,500
o 2| 2,134,000,000¢ x 14l = 2,134,000
o AlH| 717,500,0009 x 1Al = 717,500
AU L St HH|SAL 1,524,000 1,530,000 26,000
401 A|dH|L L] 1,524,000 1,530,000 26,000
01 AlgH| 1,524,000 1,530,000 6,000
O AU Stz 70, S At 2,000,0009 x 250714 = 500,000
O MUY st SEET A 2,000,0009 x 250714 = 500,000
O AU stz 2H3A 400,0009 x 1,250m = 500,000
O CiStr= HALO|H (3714) EHSAL 8,000,000¢ x 3744 = 24,000
YALSte e 22| 120,000 100,000 20,000
401 AlAH[LLRCHY| 120,000 100,000 20,000
01 AlgH| 120,000 100,000 20,000
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A of
O Ytliste AEE FHIZA 100,000,000 x 14l = 100,000
O Ytistee ot A8 s 20,000,000¥ x 1Al = 20,000
LSt T I 2 22 100,000 100,000 0
401 AlGH|2 2Oyl 100,000 100,000
01 AldH] 100,000 100,000
O UE~HIY 7[AH, 47| A4S WAZA
100,000,000¢ x 14| = 100,000
GRS LA AL FRINVAAY 1,500,000 0| 1,500,000
401 AlH|2 2Oyl 1,500,000 0 1,500,000
01 AldH] 1,500,000 0 1,500,000
O &53FA Y S4uiAA|d L 2INE ALY
1,500,000,000& x 1A = 1,500,000
7|Et st H|ALY 0 200,000 200,000
401 Al&H|2 20| 0 200,000 A 200,000
01 AldH] 0 200,000 A200,000
B2 2 H| AR 30,000 0 30,000
401 AldH|Z 2Oyl 30,000 0 30,000
01 AldH] 30,000 0 30,000
O =] =2 FH|AY 30,000
o THj 30,000,000€ x 14] = 30,000
L2 ALY 384,000 1,182,400 798,400
HiT 2 W | 0 1,000,000 | 1,000,000
401 Al&H|2 20| 0 1,000,000 | A 1,000,000
01 AldH] 0 1,000,000 | A 1,000,000
B4 O 2F RS 25 S0 7| 22 250,000 50,000 200,000
401 AlGH|2 2Oyl 250,000 50,000 200,000
01 AldH] 250,000 50,000 200,000
O b IZ A5 SHMBNH 7| (ALTS) 43|
200,000,000& x 141 = 200,000
O golitfeHo =% 5SS 7|(ALTS) 14|
50,000,000% x 1Al = 50,000
H =T I 24 2| 217| 2t 45,000 45,000 0
401 AlEH|Z L 45,000 45,000
01 A& 45,000 45,000
O SetiaeHIZ 67| 2117 2A 25 W x|
45,000,0009 x 1Al = 45,000
Hi- I 22X O A|AR 22| 19,000 17,400 1,600
401 AlQH|Z 2oyl 19,000 17,400 1,600
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A of
01 AldH] 19,000 17,400 1,600
O b= HIT 2 M7 A 2E4|0{A|ARI(3CH) H3|
19,000,000¢! x 14| = 19,000
27| R4LAA 22| 70,000 70,000 0
401 Al&H|Z 20| 70,000 70,000 0
01 AldH] 70,000 70,000 0
O THAtTt 27| 24AlM o242 WA 2 =M
40,000,000 x 14| = 40,000
O SYHIER2| 27|2¢Ald &4 L dH| B4
30,000,000¥ x 14| = 30,000
St H|ALY 723,000 1,192,089 A469,089
Aot AldE S8 100,000 100,000 0
401 AldH|2 2Oyl 100,000 100,000 0
01 AldH] 100,000 100,000 0
O aotd AldE 8558+ 100,000,000¥ x 1Al = 100,000
ASH S HIA 150,000 100,000 50,000
401 AldH|Z 2Oyl 150,000 100,000 50,000
01 AldH] 150,000 100,000 50,000
O aotd 2HSAt 150,000
o AUGH2IMA, ARFH4TA 25,000,000% x 6714 = 150,000
S ZTiH| 7| 210,000 210,000 0
401 AlGH|2 2Ol 210,000 210,000 0
01 AldH] 210,000 210,000 0
O A5t 2Oy 7| 210,000
o MY A, MY, LA, 2HA
30,000,000¥ x 7744 = 210,000
ek S~AYSIY 2L 243At 63,000 63,000 0
401 AlEH|ZEChY| 63,000 63,000
01 A4 63,000 63,000
O &f e ALY 2L L SAL
21,000,0009 x QIZE2| 3714 = 63,000
AFSE GHAFAH| A} 200,000 0 200,000
401 AlEH|Z L 200,000 200,000
01 A& 200,000 200,000
O &f & StatdH|SAHME TR ~HIZ W)
200,000,000 x 14| = 200,000
ArsFA AP ZHALY o| 280,000| ~280,000
401 AlQH|Z 2oyl 280,000 280,000
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AL of
o1 ey o| 280000| ~280,000
MSFH ADLE HEB2|AAH 12 0 70,000  ~70,000
401 AlAMB|Z | 0 70,000| 270,000
o1 AlH| 0 70,000 270,000
4 5h ZH g o| 369,089 ~369,089
401 AlAMH|Z | o| 369,089 ~369,089
o1 A14H o 369,089 ~369,089
of 1| bl 10,015| 168,624 ~158,609
ofj ]| 10,015|  168,624| ~158,609
I 10,015|  168,624| ~158,609
801 ofjHH] 10,015|  168,624| ~158,609
01 YetojulH] 10,015| 168,624 158,609
O ofH]H| 10,015,0008 x 14| = 10,015
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of ol
AFRIO]| A 4,432,578 | 4,520,243 ~87,665
SHE(6)/ Motz E 4,432,578 | 4,520,243 187,665
FuE 4,432,578 | 4,520,243 187,665
gafi(geh 3 2gue 4,432,578 | 4,520,243 187,665
gafi(geh) e Yek I Ey| 381,483 361,809 19,674
201 Y| 381,483 361,809 19,674
01 AtRzaly| 324,165 304,606 19,559
O Yik8H| 200,865
o gdfisteA2| 2 126,858
J|2AREEY 100,000% x 20%Y = 2,000
- AR 22 3,290
- AP SH EH 1Y 150,0009 x 1CH x 23| = 300
- AP e EY 2 150,0009 x 34 x 18] = 450
N =] 330,000 x 10} x 23] = 660
- SARBAl 7Y 23,0009 x 58tA x 12¢ = 1,380
- SAR| A (CH/ AT 500,0009 x 10 = 500
- 2 B4 7Y 237,000 x 4t} x 23| = 1,896
S LA S| HErR 2|2 50,0009 x 10 x 12¢ = 600
- F471, 301, 371¥E7] S HE=E AT
160,0009 x 1CH x 12€ = 1,920
MNP U i HIG |ER 2T
30,0009 x 50 x 1289 = 1,800
SEHEY e Y A2F @A) 1Y
100,0009 x 4744 x 12% = 4,800
2 2T MEH] 100,000 x 12¢ = 1,200
YA 2 E(H2IS 2 4704)  200,000¥ x 2744 x 63] = 2,400
HARZZEE(, 3,28 22785 5)7Y
1,000,000¢ x 14] = 1,000
=Y FLBAH|(H28]HA]) 550,0009 x 23] = 1,100
EFASHARTH 7| MEHAL 242 3,800,000 x 18] = 3,800
MOIHES HUSI| S AU s 2 &5
2,100,0009 x 14| = 2,100
FATMS 24717| = AL 4 4,600
- 3L 2 1,000,000¢ x 13| = 1,000
- & 2477 1,000,000¢ x 13| = 1,000
- TOC £4717| 1,000,000¢ x 13| = 1,000
- PH&37|7| 800,000¢ x 13| = 800
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- SS =77 800,000 x 15| = 800
S A SAZALEH LY L F A R 8,000
2YYEA 5803 8,000,000¥ x 13| = 8,000
Exdgyzivg 100,000¢ x 16%Y = 1,600
RollatetEd Bat U ALBAIY YU|dA R
500,0009 x 3744 = 1,500
AASHZY S48 1,800,0009 x 23| = 3,600
oz A Q2| 4R (BRAF SE) 1,800,0009 x 43| = 7,200
Az UAL ClZ| 242 (7]7|2AY S)
1,500,0009 x 4744 x 13| = 6,000
HEf=H 240z £42(RY, YR
550,0009 x 2714 x 123] = 13,200
- SR HE gEEA 2 227 S57Y
1,4709 x 7001 x 12€ = 1,235
- SHERPHY| RYRE TS BYear (Y|, 58, HY)
1,300,0009 x 3744 = 3,900
- Lk 7| M| HAHANRAY|) 242 1,500,000% x 13| = 1,500
- BAHLY 200 a7 157,0009 x 128 = 1,884
- SAHLY MY|4H]| HEEANEY) 4=
840,000 x 13| = 840
- A E 28] CCTV £42(8H) 110,0009 x 12¢¥ = 1,320
- Yot Y AIEE HElE CATV &42(50))
99,0009 x 12¥ = 1,188
- REA oY £ 2EUEREAR TS
800,0009 x 8LCY = 6,400
CEF O, 0|, EEE =M 7Y 20,0009 x 5& = 100
- Holiote2| A7HE d7| 48| 2YHA £42(5,000kw)
6,500,000% x 18] = 6,500
- A-TIA(F2Q) F7|BA R 100,000¢! x 8CH = 800
- BSAHZZ Z7HE 7|4 2 A +4+F(800kw)
845,000 x 13| = 845
7| erde| che42 (SAHLY)  320,0009 x 12€ = 3,840
A OLHRIR| ChEH A4 400,0008 x 12¢ = 4,800
- 2782 U= (28) 165,000¢ x 2& = 330
- Pk SieEld SEET =5 *US A
500,0009 x 53| = 2,500
L ZRTR AR AIRE 750,0009 x 14| = 750
22k| 11,520
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8,0009 x 20 x 63| x 12¢ = 11,520
=H| 3,000
nYYY 3509 x 209 x 1509 = 1,050
2= 25,0009 x 20% x 18] = 500
deg= 30,000 x 5% x 13| = 150
2= 5,0009 x 209 x 13| = 100
ot st 50,0009 x 209 x 18] = 1,000
209 10,0009 x 209 x 13| = 200
ER IR 74,007
- 7| 2AR S| 100,000 x 109 = 1,000
SA2| e 2,288
AP EWTY 150,000 x 1Cif x 23| = 300
A £ 1Y 330,000 x 1cf x 23] = 660
SAEA Y 23,000 x 38A x 128 = 828
FALZ| 4= (CH/ 22 500,0009 x 1Cf = 500
- D2 EY 7Y 237,0009 x 20§ x 23] = 948
- Y21 E3AN,BT7IEYT S HER AT
150,0009 x 10 x 128 = 1,800
- AR HIE AER 25 20,0009 x 10 x 12€ = 240
g2 AT MEH 100,000 x 123] = 1,200
YA2ES (S <) 150,000 x 2714 x 63 = 1,800
YYS 228 227 S5 7Y 1,4709 x 4004 x 123| = 706
EILSILRH 7| NEHAISLR 3,800,0008 x 12 = 3,800
P+ @748 2¥ A £4+2(1,750kw)
4,200,000 x 13| = 4,200
- ATIAI(ZRR) ZIIBAM 2R 200,0009 x 4Cf = 800
- AR[AAL Q2| prE(SYARISE) 1,800,000 x 42| = 7,200
- EEE £Y92| 2R (RY, 4F)
550,000 x 274 x 12¢ = 13,200
2AASHYZY 442 1,000,000 x 23] = 2,000
woletet2d Bt U ARZAIE YUEA e B
500,0009 x 2744 = 1,000
- Y| 2H HEEA YY) 4R 1,500,000 x 13 = 1,500
EAAZHZ H|IE 100,0009 x 109 = 1,000
T TMS S8717| B=dA 48 9,200

|
S FY7|7 1,000,000 x 18] x 274 = 2,000
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- £ =477 1,000,000 x 13] x 2744 = 2,000
- TOC =477 1,000,000 x 13 x 2714 = 2,000
- PH2A7|7| 800,000 x 18] x 2744 = 1,600
- SS&37|7| 800,000% x 13| x 274A = 1,600
- EX, 1A, @7, eEad DAY 20,0008 x 10& = 200
- SER| FO|1REQQE 165,000 x 2& = 330
- R Y srE(RUFZAR 3F)
800,000% x 10Cf = 8,000
A orMae| ofel 360,000¥ x 12¢ = 4,320
- O|E=H| 1,515
- DR 3503 x 109 x 150 = 525
- s 25,000% x 10H x 13| = 250
- AYE 30,0009 x 38 x 13| = 90
- Age 5,000% x 10¥ = 50
- ordst 50,000¢ x 109 = 500
- 29 10,000¥ x 10Y = 100
22k| 5,760
- SASAMM YR 22 ST0pALY|
8,000 x 109 x 63| x 12& = 5,760
OF = Eats) 123,300
o HolisteAe|d 65,220
- YA 60,000¥ x 3% x 119Y = 21,420
- Eatss 60,000 x 2% x 365¢ = 43,800
o FofsteHe|d 58,080
YR 60,0009 x 2@ x 119¢ = 14,280
S 60,0009 x 2% x 365Y = 43,800
O YitZH| 0
02 352ZH| 10,149 10,454 A305
O iz 849
o HolisteAe|d 509
- RYUELY MUY BR 1,630% x 520 x 63| = 509
o Yoratan2ly 340
- iR B AT R 1,6309 x 520 x 43| = 340
O 2oz 9,300
o ollsteAe|d 6,300
28 TtAcl = eS| 50,000¢ x 21% x 63| = 6,300
o FofsteHe|d 3,000
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- Y ItAsl= oFE| 50,000¥ x 10% x 63| = 3,000
21 323 YAM 47,169 46,749 420
O gollsteH 2|2 40,084
o Aot ea 400,0009 x 2744 x 12¢€l = 9,600
o 7|k &2| 2t 3| 120,000 x 13| = 120
EXIIA A Lol 50,0009 x 13| = 50
AR H3lH| 100,000¥ x 13| = 100
steddE MY IE HERYS 10,0009 x 360E€ = 3,600
naes 860 x 30E x 8H x 60 = 12,384
Hategd 50,000¥ x 10 x 12€ = 600
AOIETV &4l& 25,000 x 40 x 128 = 1,200
2= 1,400
LS MALHR 350,000¥ x 18 x 18] = 350
== MAULFR 350,000¥ x 18 x 18] = 350
L2YLE SRR 350,0009 x 16§ x 13] = 350
=2 TEEE=R 350,0009 x 14 x 18] = 350
o ZAS 2 200
LHET ASRA| 50,0009 x 10 x 28| = 100
S2EY 2SI 50,0009 x 1CH x 23] = 100
GRMIE == 380
2SS ANMELS(1.58) 85,0009 x 28] = 170
- BI2EY BANHRLB(2.58) 105,000 x 23] = 210
SH2F 1,450
- Yute ™ 400¥ x 500 = 200
S7|1<H 2,500% x 500 = 1,250
HE2M A= (SAEEY) 100,0009 x 12¢ = 1,200
HEEM AR R (AL E5I422|F)
50,0009 x 128 x 372 = 1,800
HBE M AR R (MEHH AYHR 22
100,000¥ x 12¢& = 1,200
S8, SALAE Y=z 80,000% x 55| x 12¥ = 4,800
dorstanaly 7.085
AY5tE MALTH=E 450,000¢ x 1CH x 13| = 450
42832 2B 450,000 x 1CH x 13| = 450
2 HSHE AS M| 65,000 x 104 x 13| = 65
23312 SHNHRYZ 100,0008 x 28| = 200
Astec e 400,0009 x 12¢ = 4,800
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075 A0l @EOIEE : B (6), AstaE 42 _
OUHAIY  UUHIS @TITIAIY : (LA SUTE| @MAY : Ha(dehsaNlE el @2 Yueg| (&% 42
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
o 25 (6706=) 4,493
S| 1,500,000 x 1€ = 1,500
25H(AR) 16302 x 1532 x 12¢ = 2,993
o YEE(2.58) 4,993
- /A|H| 2,000,000¥ x 1l = 2,000
. REH(ER) 1,6302 x 1530 x 128 = 2,993
O Yetstaaialz 6,284
o sl xEf 6,284
FAIH| 2,000,000¥ x 1l = 2,000
L2H|(39) 1,6309 x 2192 x 12¢¥ = 4,284
215 S&H| 1,582,440 1,911,164 N328,724
00 SaiH| 1,582,440 1,911,164| £328,724
O oteAe|d U SHEZY HI|es 1,582,440
o Haliste22|d 954,534
stariely #7122 821,160
SEE-E (8,32094x1,500kwx128) x 60% = 89,856
SNEEE (145.191x700,000kwx12%) x 60% = 731,304
SAYZZ MY|I2F 123,342
-712eF (8,320 x 315kw x 128) x 60% = 18,870
INES=E (145.19 x 100,000kw x 12%) X 60% = 104,472
- L StEHEAY HYIeF 9,810
SEX-E (6,1602 x 37kw x 12) x 60% = 1,642
-AEeF (141.8% x8,000kw x 12¥) x 60% = 8,168
| MBI Y BE 22 W23 222
-7z (5,550 x 4kw x 128) x 60% = 160
-AME2Fs (85.8 x 100kw x 12%) x 60% = 62
o Yoot 2| 627,906
steAe|d Hr|ea (87,209,160% x 12¢) x 60% = 627,906
308 Atx|EHHSO0|H 53,008 66,504 A 13,496
12 JEIRYE 53,008|  66,504| 13,49
O 2[Z Y7 +27|E 210 ez (Hsl, )
10,000,000% x 14| = 10,000
O A7t BiE 2 72) 048] & (E9/:4CO2eq) 43,008
o Yalisianialz 22,4008 x650= 14,560
o Holsiena|z 22,4009 x 1,265= 28,336
o QYL 22,4008 x5 = 112
galishe22|2 2 EH| 1,254,891 1,180,621 74,270
206 A=H| 459,140 431,770 27,370




0—?—_5— 1 *f%*@l& O Z0IRE: 52*%?'(6); Aot o . Cro| - 29
OH ALY : JYUHIE @THIALY : ol (HF)+2 2dE2| OMEAY : YolisteX2|d 23 4H = A=H|
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
& of
01 YERH=ZH| 118,466 125,646 A7,180
O galiotrA2|d 118,466
o 7|78 &R FY(18L/S) 37,0008 x 5E x 12¥€ = 2,220
o J|AtEE Fel& YU (18L/E) 99,000 x 25 x 12¥ = 2,376
o | A=z Y 17,000
37| 0ojE ZE} 500,000 x 25| = 1,000
2|22 HA| SteRIH 7| 27| BE 3,000,000¢ x 12| = 3,000
2|Z-HA| SteRIH 7| £347| RE (BB, 22, Ho)
3,750,000¥ x 2Z| = 7,500
HEHI(I0|E, 42, £8|=0|5) 500,0009 x 57 = 2,500
L2 ARE 1,000,000 x 33| = 3,000
o Zt|d A=4H[(UV) 225 7Y 4,550
AUV I (330W) 440,000 x 571 = 2,200
MUV oF4 7[(330W) 320,000 x 574 = 1,600
2FQ MUVE A2t 150,0008 x 57 = 750
o M2 14,500
- DAFRR|19F 200,000 x 20& = 4,000
- A01E(CV)2l 4F 600,000 x 5& = 3,000
- QR 2HES A 7|(MPRO) 500,000¥ x 15& = 7,500
o AFA0f dH| 2=z 7 20,000
- ALSH|O{BF YESATIE (22| EEQ| 5714)
1,000,000¢ x 6714 = 6,000
- AEA O HH M= (B ER| 9T) 800,000¢ x 10& = 8,000
- REA Y =AA 3,000,000 x 2¢ff = 6,000
o FEAH L FYULAA +L 2,500,000¢¥ x 2Cf = 5,000
o QYL St MI Mz Y 500,0009 x 23] = 1,000
o QY SIH2|d 7| A M= LY 500,000 x 23| = 1,000
o 2F4 L 028 541 250,000¥ x 43| = 1,000
o P28 77|13 HIZ(20kg) 7Y 90,000¥ x 50% = 4,500
o 12t Y 22} MA| StRHT| AHTH 7Y
320,000¥ x 6Cf = 1,920
o RollztetEA ZgAld HAZH] 1Y
1,000,000 x 2714 = 2,000
o Y 70| BAIE M 7|E 200,000¥ x 2& = 400
o PHEE|EE TR (IAsESEY(2) 4,000,000¢ x 14| = 4,000
o fAYAZAIZH(TMS)AL ARE L HFH| 18,000
4L =H7|7] 4,000,000 x 1712~ = 4,000




o7 Ao @ZORRE: 52%(6);, dotre-ed o . Cro| - 29
O AYHIZ OTIOAIY [ al(HehA SATR GMHBAIY  LalelaM2Y 2R @2 A=
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A o
£ 24717 4,000,000 x 172~ = 4,000
- TOC &47|7| 7,000,000 x 1744 = 7,000
- PH=47|7| 1,500,000¢ x 1742 = 1,500
- SS &47(7] 1,500,000% x 1744 = 1,500
o FATMAIF L 2BFE 5 7Y 19,000
- A9F(53F) 950,000¥ x 12| = 11,400
22F L 227|7(80F) 500,000 x 123| = 6,000
- &5 (99.995%) At 400,000¥ x 43| = 1,600
02 <4ZH| 340,674 306,124 34,550
O galiotr=A2|d 340,674
o E8 77|S4A (YY) 7+ 3,300¥ x 6,300kg x 12€ = 249,480
o ©3|7| A4F ¢ 22,560
At 2209 x 2,000kg x 12¢ x 274 = 10,560
ZOHAMUE E(12%) 4009 x 2,500kg x 12€ = 12,000
o QA 7HE PAC(SRA) +¢ 330,000 x 8& x 12¥ = 31,680
o AZUF(E2E2ZI) 1Y 5,500% x 15kg x 602 = 4,950
o 7|z O|ME S ¢ 3,300%¥ x 60kg x 12€¥ = 2,376
o LI|R ARH 7Y 27,0009 x 7kg x 12¥ = 2,268
o SAHLY &2 AF 7Y 4,5009 x 400kg x 12¢¥ = 21,600
o Ytistr VtEE R A4F #Y
2,400¥ x 200kg x 12¥ = 5,760
214 SRR RAH| 795,751 748,851 46,900
05 MRAH| 795,751 748,851 46,900
O galiotrA2|d 795,751
o otR7H7| 28H| 14,0008 x 28E x 365 = 143,080
o SHRH7| 2|Erx2| 2 28|
178,0009 x 34& x 25¢ = 151,300
o ot E IV 2| 430,000 x 20E x 12¢¥ = 103,200
o 7|AAEE RAIZEH|(REHE, HEH|2S) 121,525
- FYUBL(DYZE 160HP) 2,500,000¢ x 2Cf = 5,000
12FAHR (HSYES) 500,000 x 350 = 17,500
- ASEHESR (YR R 22 WRMSEE S
625,000 x 22Cf = 13,750
22| (BRI 7| £87|S) 500,000 x 22Cf = 11,000
Y A0SER, YRZ(EE=ELS)
500,000¥ x 22¢Cf = 11,000
FgsE3| 375,000 x 21Cff = 7,875




fi(geh)+2d 2322 OMIFAY : Hilistex2|d 238 @5 HdFA|uAH|

O R, LAY, SAMY MHMEBAY, S, M5 | of 2 %..—.
== 625,000 x 10CH = 6,250
PN 1,800,000 x 37H4 = 5,400
- AR 237 ZH|0|| UY 2to|4 |2 H2]
4,750,000¥ x 1744 = 4,750
- EEAIE MESAHRYS, SABZY, E€2718)
7,500,0009 x 3714 = 22,500
Al MamzR 250,0009 x 8714 = 2,000
RS (YA YRHL 5) L LFZ
750,000¥ x 120 = 9,000
SAYL(AEHI 125HP) 1,250,000 x 2¢Cf = 2,500
SABLY AGSYHIE 320 |22
3,000,000¥ x 1Cf = 3,000
HI7|AHEE 72122 12,000
SNt & nerDE gt 6,000,000¥ x 14| = 6,000
- MCCEhd 3,000,000¢ x 14| = 3,000
A2 AI|AE FA| 22| 3,000,000 x 14 = 3,000
Z| 22| SHERHT| 27| B 6,000,000¢ x 12| = 6,000
Z| 22| WSHERH7| UYHE B
2,625,000¥ x 40 = 10,500
Z| 22 U2 ALY B 780,0009 x 10CH = 7,800
Z| 22 U2 FA| 22 H|(GHERIHT| 27|, AEHAHEA])
3,000,000¥ x 30 = 9,000
Z|ZUA 7Y, REUSUE B 1,800,000¢ x 4cf = 7,200
BTL GATE A|O{A|AR Ha~ 1,000,000 x 24! = 2,000
TMS S22 Z L SOHA| S| fA( 22|
1,000,000¥ x 5& = 5,000
TMS ECHA|E S2|2+2|H| 300,0009 x 6& = 1,800
JIAEZE HIR OS5I B4 3,750,000 x 20 = 7,500
AZH0f 22| A AR 72| 22| (Power supply®)
240,0009 x 2074 = 4,800
Wty | f| 22| 2,400,000¥ x 14| = 2,400
Lo Hots ZEAY RA|&e(H| 2,500,000¢ x 14| = 2,500
L2 ASAEE B 5,000,000% x 14| = 5,000
BHSA QRUtESTHO QL Hie 5 Ha 1,250,000 x 40ff = 5,000
BtR4 Ae2|dH| £37| R[] 1,250,0009 x 2Cf = 2,500
FYUS S7IYE7] slEn 5,000,000% x 20 = 10,000
HiEH~HE RR| 24 3,500,000 x 20704 x 10% = 7,000

o
o




O A0 @ROIEE : 2Y(6), Yot cro| - 249l
O ALY | YAUHIZ @THQIALY : Holl(deh) 42 2FR2| GMBAIY : Holstez2d 232 0% : £MRA mAH| =T eE
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
b ol
o £E7|5 MCCh 2|22 5,000,000¢ x 14} = 5,000
o WEUtEZ +ALAH| RA|2(H| 450,000¥ x 3CH = 1,350
o YEUSE SAUHAYH|(FUHE) SAHa/H|
120,000¢ x 6CH = 720
o ASA SR HH| RA| 2| 100,000¥ x 34Z = 3,400
o AIEAl MZAIM (00| A| MH|) & 1,300,0009 x 14] = 1,300
o AEA TA|Y 2| ¥H7|S 2Efx2H|
18,0009 x 200kg = 3,600
o SAEZZ 28,500
L HAZAME 92 EA 10,000,000¢ x 14l = 10,000
- I|AANEE RA B 13,500,000 x 14! = 13,500
- HINHEE RA B 5,000,000% x 14! = 5,000
o Z2|M(UV) &54H| |2 2| 125,0009 x 607 = 7,500
o YR RATAH| (YR, 232 WE §)
3,000,0009 x 14l = 3,000
o AAYUZ YL E|HE YA 1,500,0009 x 4744 = 6,000
o 878, RYUS S B0|AE RAEL(13714)
4,000,000 x 14l = 4,000
o V|2 NAEF7| wAlEEH| 1,600,000 x 3CH = 4,800
o otee|E 2 EHESEL U L (I, SA)
1,800,000 x 102| = 18,000
o 3t 2|7 CCTV fA|E2/H| 180,0009 x 10714 = 1,800
o ot 2| &e|s R &elH|(ME, YR Q)
6,000,0009 x 14l = 6,000
o St 2| Ze|Atel 2|l
10,000,000 x 14! x 2745 = 20,000
o oteA2|d 2E4 RA|Eal| 10,000,0008 x 14l = 10,000
o otz 24 U AT 22| FH| RA|&2(H| 3,016
ol 27|, ZHC|Z7| 7| A| 300,000 x 33| = 900
wRB(EER) 1,740 x 80 x 8H x 19¥ = 2,116
o YalisteA2|2H(77,919nm) L SATIZH(3,053m) J=2AA
8,500,0009 x 23| = 17,000
o EollsteAE|d L IAsT 2 R 2|y
5,000,000% x 14 = 5,000
o QY52 18,660
- SFPRIHT| 24| 2,000,000¥ x 32| = 6,000
YEUSZ 0|4 E 28| 120,000¥ x 10% = 1,200
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fi(geh)+2d 2322 OMIFAY : Hilistex2|d 238 @5 HdFA|uAH|

£.EORE FUNY BHAMNY MR AY. 2 M| quy | DHS| 22
- 7|AIANAEZE RAI22(Y| 1,800,000 x 1Al = 1,800
- HMI7|AEE FA |22 1,800,000¥ x 14l = 1,800
- S| A|AE R2|22(H| 1,200,000% x 14l = 1,200
- CCTV |2 60,000¥ x 574a = 300
Erz|A|E R 22| 120,000¥ x 3744 = 360
2SO A B4 250,000% x 2Cf = 500
- REA Ep 250,000% x 20K = 500
HEA|E (Y .2|8) g2tz 5,000,000¥ x 1Al = 5,000
kst e|d 2 EY| 1,050,306 892,391 157,915
206 ZH=H| 375,329 263,954 111,375
01 LExf=H| 169,061 129,786 39,275
O stz 2|3t 169,061
o J|APl=E RER FYU(18L/E) 37,000¥ x 2E x 12€l = 888
o 7|APtsE #2|lA FYU(18L/E) 99,000 x 1&E x 12& 1,188
o ANEELE ST Y ARE Y 750,000 x 23| = 1,500
o 7|z ¢ 8,000
- 22IRIAMR| SR ARE 500,000% x 10| = 5,000
HEHS(HO|EYME X2, £2{|0|5) 500,000¥ x 574 = 2,500
S HI=Z ADE 500,000% x 13| = 500
o A7z 7Y 42,700
- ARRR| 195 200,000¥ x 20 = 4,000
- AOo|E(CV)2l 42 600,000 x 5& = 3,000
- A HREESH T 400,0009 x 1074 = 4,000
ENQRRIZ ALY (VCB) 14,000,000 x 1ff = 14,000
- 7|22V (ACB) 5,000,000¥ x 1CH = 5,000
- ENACIRLEEA MY 10,100,000¥ x 1Cff = 10,100
- QRIS HEA|A O] %] 2,600,000¥ x 1CH = 2,600
o AZA - M= 7Y 23,275
- A L 22H 3,500,000% x 2CH = 7,000
- PLC 0|&3} CPUZIE 10,000,000% x 1Cff = 10,000
- PLC EAIFIE 1,500,000% x 2Cf = 3,000
- PLCYEHIIE 1,000,000€! x 3Cf = 3,000
- HOIATEQ|O] 55,000¥ x 571 = 275
o ZQM ASAH| AT e 440,0009 x 247H = 10,560
o @EMHITH Y 22U 5 7 3,000,000¥ % 23| = 6,000
o @EEY| Melsg&%| 7Y 4,000,000% x 274 = 8,000
o A4 4l AC|2E 52 1Y 250,000¥ x 33| = 750




OTE A0l @ROIEE : B(6), YESE A o . crol : 242l
YA | AUHIZ OTHUAIY 1 Ll (o4 S| @HTAIY : Holst4H2d 2R 02 1 A=Y
. PRENH
FEOBORR, FUAY SAMNY HEMNY, B M| duy | S50 | 52
o 2EH2E 77|& H=(20kg) +¢ 90,000¥ x 60E = 5,400
o £E7| 00|15 EE| 7Y 500,000% x 4SET = 2,000
o MBULSZ HAHZT| MM 7Y 5,500,000 x 27} = 11,000
o £ALAME AL L 2EE S5 7Y 130,000 x 602 = 7,800
o OHHEZ|EE FUCIASEZHT|Q) 4,000,000% x 14| = 4,000
o £ZUYUAALAIZE|(TMS)AL ABE U OFZH| 36,000
224 237|7] 4,000,0009 x 2714 = 8,000
201 237|7| 4,000,0009 x 2714 = 8,000
- TOC &247|7| 7,000,000% x 2744A = 14,000
PH =377 1,500,000% x 274 = 3,000
© 5SS 2%7|7] 1,500,0009 x 27l = 3,000
02 =] 206,268| 134,168 72,100
O oot 2|d 206,268
o Etr2 R7|SHA (W) 7+ 3,300¥ x 3,000kg x 12¢ = 118,800
o £z(7| oZ 2Q 17,712
Y EN 2209 x 1,600kg x 128 x 3744 = 12,672
ZOIHAMLES(12%) 4009 x 350kg x 122 x 37H4 = 5,040
o QN AHHE PAC(17%) 7+ 330,000 x 8E x 12¢ = 31,680
o AZUFEEZZY|) ¢ 5,500¥ x 50kg x 60%| = 16,500
o D|ME 87|12 BZ 4E(0|Et2) 7Y
4209 x 2,500kg x 128 = 12,600
o 7|2 O4ES 224 7Y 3,3009 x 60kg x 12% = 2,376
o MEUES R PHRAEE 7HYALCt 7€ 2209 x 30,000kg = 6,600
214 2MQADHH| 674,977| 628,437 46,540
05 MR 674,977| 628,437 46,540
O detste 2|3 674,977
SHER|TH 7| 2| 15,000 x 12& x 365¢ = 65,700
SR 7| 17| 2 Qe 2] U 2|
178,0009 x 4€ x 3652 = 259,880
StedE H7|E 2IE X2y 430,0009 x 11E x 12¥ = 56,760
HIAdE FAlH2H]| 49,000
DM D 7| S8 2,000,000¥ x 10H = 20,000
- MCCmid 500,000 x 10H = 5,000
SHHPAZS AR (UPS) RAES  1,500,0009 x 6714 = 9,000
ATD HI|AA 1,000,0008 x 874 = 8,000
ErT| HlojEt B4 2,000,000% x 2744A = 4,000
2HSI|H RAES 3,000,000¥ x 1Al = 3,000




O 72 ARIOIA @ZOIER B (E), Mot T 4 cro) - 24y
YA AYHIZ OTHANY : Lal(HoD)4A 2T OHBAY  HAsHH2Y 2HZE| 02 : £HRA DA cTees
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
of o
o HiA EAIAA(CCTV) S2|22|Y| 500,000 x 13744 = 6,500
o 2tE3} 2 A AH R2|22lY| 16,650
- HEZHOA| 2B 750,000¢ x 158 = 11,250
- R L R T 300,000¢ x 367 X 50% = 5,400
o UMZ7HAIM S2|2t2|H| 5,000,000 x 14 = 5,000
o AHA|M R2|&e|H| 5,000,000% x 14 = 5,000
o O 27| L T|Z7| FA| 22| 2,487
- R 300,000 x 33| = 900
- 7 REIEIER) 71,7409 x 60 x 8H x 19 = 1,587
o 2|& W 2F4 F2|¢a| 5,000,000% x 14 = 5,000
o Hotst4212|2(29,197n) &= AHA 5,000,000% x 14 = 5,000
o HSUSE SAUZAL FH| K222
300,000¥ x 4H¥ x 3% = 3,600
o Al@Y S HB| RAlT2lY| 65,000¢ x 405 = 2,600
o TMS +2=4 | FAH]| 1,200,0009 x 5& x 2744 = 12,000
o 22tAMA| LU AtO{2| E|HE &4 5,500,000% x 13| = 5,500
o HRHIY| AFLE(MYZAY)
5,000,0008 x 2744 x 33| = 30,000
o HEA|HE FAIESH|(ME, 22
2,500,0009 x 7744 x 20% = 3,500
o 0f2t7| A OBt R2| 22 5,500,000¢ x 28 x 30% = 3,300
o EBAIME QA HEH|(E2, 5t452]) 30,0009 x 200m = 6,000
o EI|RU(A7| ) R2|&2H] 5,000,000 x 374 x 20% = 3,000
o Wrtety| R2|za|| 1,500,0008 x 14 = 1,500
o HAH2|AIY R 4,000,000 x 14 = 4,000
o 2{2|F L dSWE F2|22|H]|
2,000,000% x 17CH x 20% = 6,800
o 7|AAHE R el 116,200
- HHEHYT O J|EA A S(RYUES2)) 2,000,000 x 9744 = 18,000
FYUEZ L A HE 5,000,000¢ x 8L x 20% = 8,000
SUSHYE AAHAEMS, 0 MEA32I4H] 5)
3,000,000% x 16CH x 20% = 9,600
- RYRYZR HH|(0]8HIS)  2,500,0009 x 16C4 x 20% = 8,000
HiQkZ MH|(HIO|R 2|AE 5)
1,000,000% x 13T x 20% = 2,600
- MEUSE GH|(LRESEET, Wht] §)
1,500,000 x 50CH x 20% = 15,000




fi(geh)+2d 2322 OMIFAY oAty 238 o5 HUFA|UAH|

\J

= z.l

TOHEE, YAY, GHAMY HEAY, S HAS| A | 4
- I7|R OUSET] Y| 3,000,000 x 7t x 20% = 4,200
C 23} AR HH|(ERASYT], ARUSHI S)

2,500,000 x 25C x 20% = 12,500
= A~ 20,000,000% x 3CH x 20% = 12,000
- EEAIE 5,000,000% x 4C x 20% = 4,000
- Ol Y YRE(MRY 0117 5)

3,000,000 x 13C x 20% = 7,800

17,500,000 x 2t x 20% = 7,000
|d B ~EHE 1,000,000¥ x 150 x 20% = 3,000

FA
S| #A2+8 50| 2E(RYS 2)

N

500,000 x 9Cf = 4,500

o
o

of AF




o2 AZ04 @ROFRE: & (6) .3
OFAMAY  RYAMMZE @TRIAY : Holl(EBeh)+2 At 22| @MRAY 1 HollsheA 2|2 AYUUZ FHSA @= 1 A GH|LROHH| (&9l - 44
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A o
AR O] 4t 1,004,415 2,830,500 | 1,826,085
sHE(6)/ ot A 1,004,415 2,830,500 | 21,826,085
AR S 1,004,415| 2,830,500| A1,826,085
el (geh) =2 At 1,004,415| 2,830,500| A1,826,085
oSt 2| ez 2H3FAt 107,000 106,500 500
401 A|AH|Z R 107,000 106,500 500
01 Al 107,000 106,500 500
O Y H2 (M) &EZAH2.0km) 12,000,0009 x 23| = 24,000
O 22 (A LINE) 245 AHA.0km) 22,000,000¢ x 18] = 22,000
O 22 (A1 LINE) SHZAH3.1km) 10,000,000 x 23| = 20,000
O B2 (B LINE) @3 AH2.2km) 10,000,000€ x 23| = 20,000
O 2 H=Z(C LINE) EHSAH5.3km) 21,000,000% x 13| = 21,000
goliste22|d HFZ FHSA 50,000 50,000 0
401 A|-dH|L oY 50,000 50,000 0
01 AlZH| 50,000 50,000 0
O dolisteHe|d RUBLE JARA| 2] 2714 &4
15,000,0009 x 23| = 30,000
OotIdSALELY t+d H3At 10,000,000 x 23] = 20,000
QY= Stez2ld Tl 21,715 0 21,715
401 A|AH|Z R 21,715 0 21,715
01 Al&H| 21,715 0 21,715
o oYk stea2E 7|sdH 7|1&2IE 21,715,000 14] = 21,715
USistex 2|2 7| =S 87,000 150,500 263,500
401 A|AH|Z R 87,000 150,500 263,500
01 Al&H| 87,000 150,500 263,500
O Halistea{2|2 a2 JH|3At 20,000,000¥ x 1Al = 20,000
O goflsteHe|d 78 £A4 S Ald2 BE4(239 JraddE)
50,000,000¥ x 14| = 50,000
O gollsteH2|d 47|t ddd 89 8,500,000¥ x 23| = 17,000
Ul St 2| 2 27| AdH| HY|2At 122,000 260,000 A138,000
401 A|DH|Z SRR 122,000 260,000 A 138,000
01 Al4H| 122,000 260,000 A 138,000
A4 UV A=4H| HI W3 1,200,000% x 35Cf = 42,000
O A|otas 27 ZAL 30,000,0009 x 14 = 30,000
O 2|2 ZHR| FUE 2|0 AZ| 30,000,000 x 1Al = 30,000
O SIYSAHELY E2 A2 Hi-HI SA|0f 23]
20,000,000€ x 1Al = 20,000
LIsH5tA2{2] 2 7| AIAIA AH|ZAF 305,000 979,000 | 674,000




0?_%17%%0”:_* O—EOF$%I§F7§(6) ’éiff#E#é' o . (Cho] :
OH ALY FYAUZS @TAAY : Holl ()2 AP EE] @MFAY [ gollstex2[d 7| AAY ZHISA @5 1 A|&H|LECHH|
] A4 E
TR, EHEE, ZYAY , SAAY, MEAY, ME | A o o Y
401 AlAdB|LRCh| 305,000 979,000| 674,000
01 AlAH| 305,000 979,000| 674,000
O galistee|d RUYHL 2HE 42
20,000,000% x 14} = 20,000
OstEdaAHIY RYHL 2H{E 2
20,000,0009 x 14} = 20,000
O AR 7| AL 74 10,000,0009 x 14] = 10,000
O 2|Z2/2| 2HIZ RY42 FH| 10,000,0009 x 3Cf = 30,000
O Metrez FEYIA(108) M| 20,000,000% x 14} = 20,000
OMSeez FEYI FYHT 43| 20,000,0009 x 1Cf = 20,000
O 2|22HA FYUUE MU 45 8,000,000 x 5Cf = 40,000
O MSHS R LHRUSHI D3| 25,000,0009 x 1Cf = 25,000
O A RET S= 7| T3 5,000,0009 x 2714 = 10,000
O g47|(CEY) 2HE 24 20,000,000% x 14} = 20,000
O 0uUfs AMHIE H4 5,000,0009 x 2Cf = 10,000
O €45 20|84 ti 2 n| 20,000,0009 x 14} = 20,000
O gz|dy| B4 10,000,0009 x 3744 = 30,000
OS2z 222 02T x| 20,000,000 x 1¢f = 20,000
O BUS YSYA A2t 10,000,0009 x 17} = 10,000
Lotsta2{2| 2 2 2R FLTAL 42,000 42,000 0
401 AldB|LRCh| 42,000 42,000
01 Al 42,000 42,000
O AR (YR T) FLSA 21,000,000% x 23] = 42,000
Liotstax| 2|2t 2R MDA} 72,000 72,000 0
401 AlAdB|LRCh| 72,000 72,000 0
01 Al 72,000 72,000 0
O gostee|d 2l 5 7714 F43A
18,000,0009 x 43| = 72,000
Hotsteai2| % J|Et 128 24,000 148,000 ~124,000
401 AldB|LRCh| 24,000 148,000 ~124,000
01 Al 24,000 148,000 ~124,000
O gddtrH2|d JUHHY Y 17,000,0009 x 14| = 17,000
O gdsteH2|d do|ot e 89 7,000,000¢ x 18] = 7,000
Lrobataz| 2|2t 77| ATH| ZH|ZA} 58,000 215,000 157,000
401 AlAdB|LRCh| 58,000 215,000 157,000
01 Al 58,000 215,000| 157,000
O oot HHH (1THA) 7|SAHT7| wA|lSAt
8,000,0009 x 2cf = 16,000




012 A0t @ZOFRE : &H(6), Mot -E . 2
OH ALY FYAUZS @TAAY : Holl ()2 AP EE| @MFAIY | HUstex 2| M| | ZH|SA @5 1 A|&H|LECHH| (el 2d
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A of
O gadotrxe|d 15 WRUHEHEIT AYA| 0[5 WA ZA
22,000,000€ x 14| = 22,000
O gostex2|d 2|S2HUA] 2 1714 24EE S| FAt
20,000,000¥ x 1Al = 20,000
LokstA x| 2| ¢ 7| AA|A K| ZA} 82,000  532,000| 450,000
401 Al&H|Z 2Ol 82,000 532,000 A450,000
01 A4 82,000 532,000 A450,000
O gotstexa|d ZI|2QTH) &4E ELZR| dx|SAt
32,000,000 x 14| = 32,000
O gYstex2|d il L RERYR 22 x| AR SA
20,000,000& x 14] = 20,000
O gt 2|d Aue7|(B=7|) o2
30,000,000 x 1Al = 30,000
Ul (Lhoh 2102 | AR S 33,700 275,500 A241,800
405 AtAbz|SH| 33,700 275,500 A 241,800
01 AUSEZ[SH| 33,700 275,500 A241,800
O SUBLE, 24715, 3715 H7I4 47| 79
3,500,000x3CH = 10,500
OstEaAHLZ Hud Wy 2¢ 3,000,000€x1¢CH = 3,000
O galiot=A 2| 20,200
o AdA Ry #¢ 4,300,000 x 1Cff = 4,300
o AdH Mz 718 1,400,000% x 14l = 1,400
o A4 BEMUAZHTY| 7Y 5,800,000 x 2CH = 11,600
o AlgdM HY|Z2 #¢ 2,600,000¢! x 1Cf = 2,600
o AHA MzAE7| +¢ 300,000% x 1Cff = 300




012 AtRi0l4At @ZOFRE : &H(6), Mot -E o] - ™o
OHUAIY U2 @TITIAIY  HEAY 22| GMEAIY  HHLURD YHeAZY 02 Useds| (9l - e
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A of
AFRIO]| At 2,460,664 2,758,798 AN298,134
ot 3 (6)/ ot A 2,460,664 | 2,758,798 ~A298,134
o-[es 15[ K=1 2,460,664 | 2,758,798 N298,134
Sd4E 2gae 2,460,664 | 2,758,798 ~298,134
SsEue| eI A 243,705 236,875 6,830
201 YEHREH| 243,705 236,875 6,830
01 ApR2te|H| 182,511 175,516 6,995
O YEt~8H| 104,246
o 7|2 AREEH| 100,000 x 179 = 1,700
o EA| 22 2,840
- BAP| EH 1Y 150,000 x 23| = 300
 BAR| E3 79 330,0009 x 23| = 660
- EAREZ| Y 23,0009 x 58fA x 128 = 1,380
. EAP| Al 500,0009 x 1CH = 500
o Z2lE| El 29! 237,000 x 3CH x 43| = 2,844
o =3 YAEHH| 200,000% x 372 x 23] = 1,200
o 4| Mgz 35,0009 x 40 x 12¢l = 1,680
o A ELsE B HHHER 30,000% x 4Cf x 12€ = 1,440
o SEoEA dZd e U A2 F (SR L)+
100,0009 x 474 x 12E = 4,800
o YU ASAlH L L2 StAYH| SHAH 5 7Y
1,4709 x 50& x 12¢l = 882
o G2l 211 Mg 2 7Y 100,000 x 12¥ = 1,200
o YA BEE (AR E47|s 2es) 1Y
200,000% x 372 x 63] = 3,600
o AMEIER 15,000 x 2& x 128 = 360
o QU Y L ~MZ 65,0004 x 12¥ = 780
o E/HER HI|71t=ER 200,000 x 2& = 400
o Z7[orH TR 33H| 120,0009 x 13| = 120
o AHORM 2| HoH| (Aot EE(Z}, HZ M 2|4
140,000¢ x 13| = 140
o 2ZAMR|(3A]) HAEHH| 1,000,000 x 23| = 2,000
o S| 22| B (SEARISE)
3,000,000¢ x 43| = 12,000
o MENS YA ol2| £4R(Y, YT
550,000 x 2744 x 12€ = 13,200
o MUAZS UUBT| 5 MR 55 57 448
1,600,0009 x 14| = 1,600




AIOIA @ EOFR2 : 21(6), Mol 42 ] (ol - 1y
FYUHIZ OTIRIAY  HI4SU ST GHTAIY  STLUBR U2YZH 02 Aoy =r-es

@)

@)

o

BORE. FUAY DUMY MEANY. S M| Auy | SRS | B2
o £ATMS 27|7| EHAL 242 4,600
- EHL 3YI)7) 1,000,0009 x 18] = 1,000
&2 24717 1,000,0009 x 13| = 1,000
- TOC &¥717] 1,000,0009 x 18] = 1,000
- PHZ%7|7 800,000% x 13| = 800
. SS E27|7| 800,000¥ x 18] = 800
RolistetEd Hat U AIBAIE YIIHA 42
500,0009 x 2744 = 1,000
EAAZAZ H|E 100,0009 x 18%Y = 1,800
Sta{2| 2 AMHEA 242 400,0009 x 123] = 4,800
2B 2 442 3,000,0009 x 23| = 6,000
Yoot e = 6,480
- BEAYTY 200,0009 x 12¢ = 2,400
o|ZEAYZ 200,0009 x 12¢ = 2,400
HeSAHEY 140,000 x 12€ = 1,680
Et SHERA 7| HEHAL $42 3,800,0009 x 18] = 3,800
AZ217| =gA +42(RYFEA)
800,0009 x 8CH = 6,400
stexald CCTV Ag= 500,0009 x 128 = 6,000
stez2ld U SAYLY W74 23 8A 4R 7,500
- 235142 2|Z(5,000kw) 5,500,0009 x 13| = 5,500
- BHEAHIZH(500kw) 1,000,0009 x 18] = 1,000
O|2ZHH X 2H(400kw) 1,000,0009 x 18] = 1,000
S0|2E 2 F2fQl 2F HA 200,0009 x 13cf = 2,600
SHA7|2AH QY EtnSH| 120,000 x 4% = 480
Iy 3,253
IERY 3509 x 17% x 150 = 893
=l 5,0009 x 179 x 23| = 170
2tol e 25,0009 x 17H x 23] 850
orx 3} 50,000¥ x 179 x 13| 850
9] 10,0009 x 179 x 23] 340
o dElxs 50,000% x 3% x 13| 150
22| 9,792
o YR S20fAH 8,0009 x 17 x 63| x 128 9,792
sy 65,220
o Yzl 60,0009 x 3% x 119Y = 21,420
o £ 60,0009 x 2% x 365Y = 43,800
2 33=2gH|




012 AIOilA @2OHEE 1 B (6), ATteT 4 3
OTUAIY : HAUHIZ OLIOIAY BB 2P GMPAIY ST U2 0% : Yrte | (- ad
. Pl
TE. 2R, Z3AY, SAAY MEBAY, S, M| of 4 OTIAE"-". s
O 35Y o=H| 5,100
o ZATIATE OFEH| 50,0009 x 17 x 63| = 5,100
21 3323 LAHN 56,094 56,559 A465
O EH7IAAMEAY Loty 28 50,0009 x 18] = 50
O 4ot 23 (B2 E~SAHEY)
1,2009 x 750n x 5744 x 128 x 80% = 43,200
O dEg3H 42 (5HeH2|d ~ SHAEZY)
122,0009 x 6744 x 128 = 8,784
OUdEsE 1,080
o A7|AUAL 42 30,0008 x 13| = 30
o AZALY= (MY, ZE) 690,0009 x 10 x 18] = 690
o AHZ2tA| 180,0009 x 1CH x 23| = 360
OHEes 580
o YLHRH 4009 x 200 = 80
o 57|%H 2,500% x 200 = 500
onagz 200,000¢ x 12¢ = 2,400
S Q¥R 53,080 44,700 8,380
202 Oy 48,800 40,500 8,300
01 =LHOH| 48,800 40,500 8,300
O ot2{2| YR 221 2e|ofy| 200,000¥ x 4% x 48| = 3,200
O AlM3Z HImA|2E 220 200,000 x 4% x 63| = 4,800
O ZZ YR oy 20,000¢ x 179 x 103 x 12¢¥ = 40,800
203 YRR 4,280 4,200 80
02 AR Z2IH| 680 600 80
O HAIMIA R 21| 40,0009 x 179 = 680
04 SEMBIYFRLH| 3,600 3,600 0
O BM2IeF22s| 300,000 x 12¢ = 3,600
=atote2{2| 2 2a| g 719,548 | 1,065,375| ~345,827
201 ek 4,993 12,200 N7,207
22 2 MHtH| 4,993 12,200 A~7,207
O HdsE(9es) 4,993
o FAH| 2,000,000¢ x 1¢cf = 2,000
o SRH(FR) 1,630 x 1532 x 12¢ = 2,993
215 S| 655,418| 1,009,147 | ~353,729
00 S&H| 655,418 | 1,009,147 | ~353,729
OsteAe|d L SAHZY d7|23 655,418
o A HI|es 576,380




o7 Ao @ZORRE: 52%(6); dotre-ed o CHel - M3
OTIAIQ AL @TITIAY  SEL 2T OMBAIY : BHTLHAY BAAZE| @21 S|
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
l2es (8,320 x 1,050kw x 12¢¥) x 60% = 62,900
AEgLs (145.1% x 491,500kwh x 12&) x 60% = 513,480
o EolSAHLY A2 35,250
2es (7,470% x 140kw x 128) x 60% = 7,530
B2 (110¥ x 35,000kwh x 12€) x 60% = 27,720
o LHYSAEEY MY s 746
2es (5,500¥ x 17kw x 128) x 60% = 674
AEaF (1009 x 100kwh x 12¢) x 60% = 72
o HRIBAEEY M72s 1,102
ees (5,500 x 16kw x 122) x 60% = 634
AE2F (100! x 650kwh x 12€) x 60% = 468
o O|ZIAHLZ Y |I2F 32,248
e (7,470 x 121kw x 128) x 60% = 6,508
INREASA=, (110¥ x 32,500kwh x 12€) x 60% = 25,740
o SYHITRX SAHEY M7 1,318
2es (5,5009 x 16kw x12¥) x 60% = 634
AEoF (1009 x 950kwh x 12¢) x 60% = 684
o HYSAHLY A 2T 8,374
- l2as (7,470% x 85kw x 128) x 60% = 4,572
- A B (110% x 4,800kwh x 12¥) x 60% = 3,802
308 Atz|HHASO0|H 59,137 44,028 15,109
12 7|EtRE= 59,137 44,028 15,109
O z2[3YF+ F27|& 23 LEIR 10,000,000 x 14 = 10,000
O Lr|l2x2fg=(GErd=) 109 x 250,000kg = 2,500
O 247t HiEHM 712 0B &(THHI:tCO2eq)
22,4009 x 2,082 = 46,637
=otrz{2|d 2FEH| 1,444,331 1,411,848 32,483
206 AM=H| 531,540 544,197 AN12,657
01 YBEH=H 189,545 197,045 A7,500
O 7|14 A= 7 30,504
o 7|17t &R (18L/E) 37,000¢ x 10E x 12¢€ = 4,440
o 7|A7ts& +#2|A(18L/8) 99,000% x 3& x 12¢& = 3,564
o HEQE VHIE 2| 10& 2,000,000 x 1Al = 2,000
o H|0|ZLl 302 (HE L Ms7I|8) 1,500,000¢ x 14] = 1,500
o HfAZA(AER0[H & 108) 2,000,000 x 1Al = 2,000
o StAIH7| 87| S2f0IE 300,0009 x 307 = 9,000
o SIERTH7| AnetAl 500,000 x 87 = 4,000




O7E I AIRIOIN @ROMER : BA(E), HotAE 4 ] chol - 2l
oA AR OTTIAIY BB AT GMTAIY : BG4 M2IH 2AAY @2 A=) = EE
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
o StR|7H7| A Q! 40,000¥ x 100m = 4,000
O A7|4H| A= ¢ 51,340
o 7|S2et7|(ACB) 3,500,000% x 1Cff = 3,500
o ZIZAEL7|(VCB) 4,500,000 x 1Cff = 4,500
o NRAFHEZT|(VCS) 3,000,000¥ x 2CH = 6,000
o HI OlHHE| 37kw 2| 42 1,200,000¥ x 5& = 6,000
o HHME if'ﬂﬂ(NFB) 5Z(50-600A) 400,000 x 5& = 2,000
o CRAHHHAE S AZ|(GIPAM) 7,920,000% x 2Cf = 15,840
o ORY ZE{ES AH7|(M-PRO) 360,000¥ x 15CH = 5,400
o AN 7|(MC S/W) 5&(10-1,580P) 400,000 x 5& = 2,000
o HO|E(CVAHIO|E)?| 6& 300,000& x 7& = 2,100
o £AAM MR I IO|2|7| 2 4F 400,000 x 5& = 2,000
o ENgt M AH| 2= H| 2,000,000% x 14l = 2,000
O AtsAo{ 4| A= 7 39,600
o PLCZtE 1,000,000¥ x 67HA = 6,000
o WHFZ(EOCR)A 7| 175,000% x 2074 = 3,500
o EIO|O, 0|, ERA 7| 30,0009 x 6071 = 1,800
o Z3I A 3,800,000% x 1Cff = 3,800
o ZAAl FEFA| 5,000,000% x 1Cf = 5,000
0 ZESAH|O A|AE! ZAHE 2,000,000% x 20} = 4,000
o RHHHKAZZ|(UPS) 10,000,000% x 14l = 10,000
o SYUAH A I AEHO|MH 5,500,000¥ x 1CH = 5,500
O SAHLY MM (AEEAEIE 2| 58) ¢
2,000,000 x 1Al = 2,000
O AQ|M ASMH| At M (UV) I (325W) 7+
440,0009 x 7274 = 31,680
O 244 2228 s 1Y 250,000¥ x 8Z x 13| = 2,000
O Jegte] ofz7], 200247 A28 A (H A2 E &, L7191 S)
100,000¥ x 123] = 1,200
O 2428 |74 HIZ(20KG) ¢ 90,000¥ x 25X = 2,250
O 5237t 2EE 7| AZRILZY| 8)2Ye +¢
1,740% x 80 x 6H x 20¥ = 1,671
O g2 AN Atz ¢ 50,000% x 10% = 500
O AYA AlQF L 2217| 2 100,000% x 322 = 3,200
O 12 & 2221 M A| st=R|7H 7| AHC| 71
350,000% x 27 = 700
O Foflatet2 3 zgAld QA7
1,000,000¥ x 2744 = 2,000




Ao @EOFEE : BH(6), Aol4E 42 -
O FUUIE OTSINY  RE4Y TR OMBAIY  ZHELHIH 2R @2 A=Y (9 - He
£.EORE FUNY BHAMNY MR AY. 2 M| quy | DHS| 22
A of
O $+AESYINI| 22 2A2F Y 19,000
o 234 2377 4,500,008 x 14] = 4,500
o 291 237|7] 4,500,008 x 14] = 4,500
o TOC £47|7| 7,000,000 x 1Al = 7,000
o PH £47|7| 1,500,000% x 1Al = 1,500
o SS£47|7| 1,500,000 x 14| = 1,500
O£ L22F 7Y 1,900
o MR £2 YL ARE 500,000 x 1cf = 500
o oE EQUMH HZ 300,000¥ x 3& = 900
o OFE EQIMH| S A EHE 100,000¢ x 5& = 500
02 2&4ZH| 341,995 347,152 A5,157
O g+8 SUA(HL8TA) ¢
3,4009 x 5,480kg x 12¢¥ = 223,584
O S22 AR YA AL S2[A 1Y (HelEs L 2=5) 27,120
o JhdAart 220% x 1,500kg x 2CH x 12 = 7,920
o Aol LALIES 4009l x 2,000kg x 204 x 128 = 19,200
O O|Z3 ALY 2|28 0|d= 244 ¢
5,000,000¢ x 18] = 5,000
O tYSAHLY &2(48| D|d= &84 +¢
3,000,0008 x 13| = 3,000
O EHSAHLY A2HAHE S2A 2
8,000,000¥ x 23] = 16,000
O 22AH 0Id=E g4 + 54,0008 x 2€ x 100¥ = 10,800
O AsZ (22227 1Y 5,5009 x 25kg x 358| = 4,813
OZRI|Z AZH 7Y 27,000¥ x 4.5kg x 12¥ = 1,458
O 1EXHZIAE 4ZF 2L 50,220
o NEX2|AIE FF (I FERHU(50%015}))
4409 x 2,625kg x 12¢l = 13,860
o TEA2IAIH FEPAC(17%)) 330,000 x 6Ex 128 = 23,760
o =AM %F(Z2/M(100%))
7,000 x 150kg x 12€ = 12,600
14 SMFZ| WA 912,791 867,651 45,140
05 SMgA|H| 912,791 867,651 45,140
O s4R7A7| FASY 14,0008 x 245 x 3652 = 122,640
O SH=RI7H7| H7| = IEtx2|H|
178,000 x 2,180&E x 65% = 252,226
OS4BRS YIS Sletaelyl 4300009 x 250 x85% = 91,375
O 7IAAEE wAl e[| 244,580




]
CYHIE eTRAY I SEE 22 OMEAY  SESA2Y 23|

o= SiRF

=, 32AY, DAY MR

MY, S HMSF

180,000€! x 20704 =
5,760,000€ x 2Cf =

2,160,000¥ x 6Cf =
o 7YS 7IAAIE=
Us YWER 74| B2 4,500,000% x 3Cff =
2,000,000 x 6Cff =

- M=, OM= gg= 01S X e=2dl| 74| B4

3,000,000¥ x 24! =

- AR 232088 R 2

o g3 7AAE=
-, Lo SRV S8 BE RA B4

5,000,000% x 5Cf =
L BARAT| (24 MY BI Q1) B4

1,080,000 x 3Cff =
L BART| Q% U BF vl W 27 B4

1,080,000% x 10714 =

FESSEH L Hjaeel R B 5,760,0009 x 14 =
HHERT| 72| B 5,000,000 x 3Cf x 13| =
o 2s 7[AAMNLEE
- gEE A2 RA B 4,600,0009 x 2CH =
- HE Y HEHI R ES 20,000,000¥ x 14! =
o NEH2| J7|AALEE
- WBE2 R B 10,000,0009 x 14! =
- HIEIR RA B 30,000,000% x 14| =
o SAHLZ J|ALME=E
ENSAHAHLE FA B4 10,000,000% x 14| =
OIZSAHHIEY RA| 24 30,000,0009 x 1Al =
- ARISAYELY }A B 2,000,000¢ x 14| =
MESAHELY RA| B4 2,000,000¢ x 14| =
SYHTER] SAHLY RA| B4 2,000,0009 x 14| =
HESATEY 74l B 10,000,000% x 14| =
O AHEls L 2xa 27| RAL-ME2Y)

5,000,0003 x 2¢ff x 23] =

o oteAe|d U SAHEY UV e 7R 24

1,000,000¥ x 874 =

3,600
24,480
11,520

12,960
31,500
13,500
12,000

6,000
59,800

25,000

3,240

10,800
5,760
15,000
29,200
9,200
20,000
40,000
10,000
30,000
56,000
10,000
30,000
2,000
2,000
2,000
10,000

20,000
63,000

8,000

o
o




O7E I AIRIOIN @ROMER : BA(E), HotAE 4 ] chol - 2l
OTUAIY  AYHIS OTITIAIY B4 S| GMBAY : EHTIAI2AY LA @21 £MRA A =T e
FE.OEOHSE. UMY GAMY MENY. S M| quy | SRS | B2
A of
o SteXe|d FYPUAISERI(UPS) AL
1,500,000 x 10714 = 15,000
o ot MI|M CIAEESA™Y| §A| B4 2 6714)
1,000,000¢ x 874 = 8,000
o otz{2|d Hals YerdT| 4| 7 A2
3,000,000¥ x 1Al = 3,000
o ot 2| RYSI|TF RAEL 2,000,000¢ x 14| = 2,000
o MCC 2t ol 2t 2| &4 27,000
- SABLY (83, 0|z, &, MY, SEHIFE 2], TheY)
2,000,0004 x 672 = 12,000
FYs 3,000,000¢ x 14| = 3,000
s 3,000,000 x 14| = 3,000
EtA|E 3,000,000¢ x 14! = 3,000
< 1,221 2| 3,000,000 x 14| = 3,000
- DEXE|AM 3,000,000¥ x 14 = 3,000
O AtEA(0] L A =4H| F2|22lH]| 37,000
o otz U SAHIY PLCE A4
1,000,000 x 12744 = 12,000
o SteXe[d & SATULY A0 2O FA 24
500,000 x 12744 = 6,000
o ot L SAHHEIY HMIA A RR| 24
500,000% x 12714 = 6,000
o Stexe[d U SATULY A RALe
1,000,000€! x 674 = 6,000
o otpE|d U SHHEY 230} A A
1,000,000¢ x 7744 = 7,000
O 2mzZt AlE fx| &2 5,000,000% x 14| = 5,000
O 22|& L SAHEZZY CCTV 7tH2t R2| B4
270,0009 x 21Cff = 5,670
O AHAE R2| e[| 5,000,000¢ x 14| = 5,000
O s&e| | 5 72|22 8,600
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